

3



Tohle je katastrofa,“ konstatovala Hazel. „Jsme zruinované. Naprosto zničené. Takovou hrůzu prostě nemůžeme přežít.“

„Nějak to vyřešíme,“ namítala Amalie. „Musíme to nějak vyřešit.“

„Ne,“ kvílela Hazel, „skončily jsme. Pamatuj na má slova, zítra ráno budou všichni v městečku tvrdit, že je tohle místo doopravdy prokleté. Takové řeči nemůžeme přežít.“

Přešla přes vzcně vybavený přijímací pokoj vily a zastavila se před černou lakovanou skříňkou s alkoholem. Popadla lahev koňaku, vytrhla zátku a nalila si štědrrou dávku do skleničky. Napila se na posilněnou a přelétla okolí pohledem.

„Zatraceně,“ vydechla. „Všechno to vypadalo tak dokonale.“

Když šlo o drama, pomyslela si Amalie, Hazel Vaughnovou nedokázala předčit žádná hollywoodská herečka. Kdysi bývala hlavní hvězdou Ramseyho cirkusu, jednou z Úžasných létajících Vaughnových. Okouzlovala diváky svými odvážnými kousky. Nyní byla ve středním věku, ale stále věděla, jak si získat publikum.

Amalie se podívala na koňak a usoudila, že by si dala ta-

ky. Zvedla se z masivní kožené pohovky a přešla ke skříňce s alkoholem. Vzala lahev a nalila si dvojitého panáka.

„Víš, co se říká o tom, že je něco příliš dobré, než aby to byla pravda,“ prohodila.

„Kdybychom měly peníze, najala bych si právníka a zažalovala toho realitního makléře, který nám tenhle dům prodal.“

„No, žádné peníze nemáme, a stejně pochybuju, že bychom vyhrály.“ Amalie se rozhlédla po velké místnosti. „Vážně je to tu pro penzion, který jsem si představovala, ideální.“

Navzdory blížící se katastrofě staré sídlo milovala. Stále nemohla uvěřit, že jí patří tak nádherný vysněný dům. Velká vila na Ocean View Lane vypadala, jako by byla postavena na objednávku do nějakého hollywoodského filmu, jako scéna ze sluncem zalitého Středomoří. S prostornými pokoji s vysokými stropy, masivním kamenným krbem, obkládanými zdmi a kouzelnými kachličkami to byl nádherný příklad obnoveného španělského koloniálního stylu. Korunovaný nízkou střechou s červenými taškami se dům tyčil do výšky tří pater na rozlehlých pozemcích obehnaných zdí.

Zahrada byla bujná a zelená. Vzduch voněl po pomerančovnících a grapefruitovnících. Stíněný altánek porostlý vinnou révou poskytoval příjemné útočiště. Za domem se nacházela prosklená zimní zahrada a široké nádvoří, které představovalo překrásné prostředí, kde mohli hosté posnídat a dát si čaj.

Dvě patra nad přízemím byla navržena tak, aby se do nich vešlo značné množství hostů hollywoodského magnáta, který tu chtěl pořádat opulentní večírky.

Dechberoucí scénu doplňovaly výhled na třpytící se Pacifik a snadný přístup k ukryté pláži.

Dokonalé, pomyslela si Amalie. Až na tu pitomou kletbu.

„Ten makléř tě měl varovat ohledně minulosti vily,“